» B -
HPRC o)

STOJAN NA UHLOVU
BRUSKU

B PROTECO

42.22-1003091
42.22-1003093



DIRC o)
o - . SK

1) pruzina
2) skrutka M8x25
3) podlozka 08

4) skrutka M5x10
5) ¢ap ramena

6) drziak ramena
7) podstavec

8) matica M8

9) Stvorhranna matica
matica M8
skrutka zvierky
drziak zvierky
pruzina matice
matica

krytka
pohybliva celust
pevna Celust
skrutka M5x10
Cap Celuste
skrutka M8x30
matica M6
rukovat

skrutka M10x75
plastova opora
matica M14
podlozka 14
skrutka M14x60
plastova opora
skrutka M10x55
rameno

skrutka M8x20

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

T T o o o o o oo e, oo

Montaz:

1) Vyberte cely obsah balenia.

2) Polozte kovovu zékladnu na stél podla navodu.

3) Upevnite drziak na zakladfiu pomocou skrutky.Upevnite pracovné rameno
k drziaku pomocou &apu a zaistovacej skrutky. Dalej upevnite pruziny podla obrazku.

4) Upevnite svorku pomocou skrutiek.

5) Zmontujte pohyblivi €ast svorky a upevnite na zakladovu dosku pomocou skrutky a matice,
podla obrazku.

6) Pomocou skrutky M6x16 a matice M6 upevnite kryt na zakladovu dosku.

7) Po upnuti uhlovej brisky do stojanu pouzite skrutky M14x60, aby sa zaistila uhlova bruska. Po upnuti
uhlovej brusky pouzite skrutky pre osadenie do vertikalnej polohy.

Pouzitie:
Upnutie obrabaného materialu: Povolte utahovaciu skrutku a uvolnite Celust, vlozte obrabany material
do Celuste zveraku a utiahnite skrutku, aby bola obrabana ¢ast upevnena.

PROTECO naradie s.r.o. 2 www.proteco-naradie.sk



®

Uprava polohy a uhla obrabaného materialu:
Povolte skrutky a nastavte polohu a uhol svorky.

Po nastaveni utiahnite skrutky.

Uistite sa, Ze obrabany materidl je v strede rezného kotuca.

Rezanie:
Zapnite uhlovu brasku a pomocou rukovéte zahdjte rezanie materialu.
Pozor: Rezanie zahajte pozvolna bez pouzitia velkej sily!

Bezpecnostné instrukcie:

- Po montéazi stojana, pred prvym zapnutim brisky sa uistite, Ze ochranné kryty su
v spravnej polohe a ze poskytuju optimalnu ochranu pred odlietajucimi iskrami,
¢i Ulomkami kotuc¢a a Ze nedochadza k zanasaniu stojanu a obrabaného materialu.

- Désledne skontrolujte rezné kotuce pred kazdym pouzitim vratané trhlin a nerovnosti.
Nikdy nepouzivajte poskodeny kotu¢ — mohol by prasknut.

- Zaistite, aby rezny kotu¢ nebol vychyleny zo zvislej polohy a bol stale dostato¢ne
pevne upnuty. Dbaijte vZdy na hibku rezu, aby nedoslo k poskodeniu pracovného stola.

- Pred zahajenim prace skontrolujte, ¢i su vSetky matice a skrutky na stojane riadne
utiahnuté a pravidelne kontrolujte, ¢i po€as pouzivania vibracie z brasky nemohli
spdsobit povolenie skrutiek.

- Dbajte na to, aby napdjaci kabel pre brisku bol vzdy mimo pracovnu plochu,
aby nemohlo dojst k urazu.

- Pouzivajte len pre brisky s reznym koti¢om o priemeru pre ktory je stojan typizovany.

- Nepouzivajte brusne kotuce.

- Uistite sa, Ze material, s ktorym sa pracuje, je pevne zovrety v upinacich ¢elustiach
a dosada na pracovnu dosku.

- Neskus$ajte rezat nadmerne velké kusy materialu, ktoré nie je mozné bezpecne
upnut do upinacich ¢elusti.

- Vzdy nechajte kotu¢ brusky dotocit! Nikdy ho nesku$ajte zastavovat rukou
alebo inymi predmetmi. Nikdy nezasahujte do pracovného priestoru kym sa bruska toci,
alebo len dotaca! Nebezpecenstvo poranenial

- Nikdy nemanipulujte s obrabanym materialom pokial nie je kotu¢ Uplne zastaveny!

- Pred akymkolvek servisnym zasahom, alebo po skonéeni prace vzdy odpojte brisku
zo siete (napr. vymena kotuca, Cistenie a pod.).

- Stojan skladujte vzdy na suchom a bezprasnom mieste.

Likvidacia:
Po ukoné&eni Zivotnosti pristroj, prislusenstvo a obal odovzdajte v sulade s poziadavkami
na ochranu zivotného prostredia do recykla¢nej zberne.

Informacie:

SK

Vsetky informacie, vyobrazenia a Specifikacie sa zakladaju na najnovsich informaciach o vyrobku, ktoré

boli k dispozicii v ¢ase vytlacenia tohto navodu.

Na pracovnom mieste sa mézu vyskytnut faktory, ktoré mézu ovplyvnit hodnoty, majuce trvalé ucinky,

charakterizujuce pracovny priestor ako su zdroje prachu, hluku atd.
Pripustné hodnoty na pracovnom mieste mézu byt tiez rézne v jednotlivych krajinach.
Informécie sluzia uzivatelovi zariadenia k lepSiemu zhodnoteniu nebezpecéenstva a rizik.

Vyrobca si vyhradzuje pravo na technické, estetické a funkéné zmeny svojich vyrobkov bez pred-
chadzajuceho upozornenia. Je to v suvislosti so snahou vyrobcu o neustaly vyvoj a inovaciu svojich

vyrobkov.
Zmeny obrazové a textové informacie a tlacové chyby vyhradené.

PROTECO naradie s.r.o. 3 www.proteco-naradie.sk



H PROTECO




